



ROMÂNIA

JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA COMUNEI MOCIU



407420- MOCIU nr. 26, tel: 0264/235.212-centrala ;
0264/235.501; fax 0264/235.235

Web site:<http://www.primariamociu.ro>, e-mail:
office@primariamociu.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 iunie 2020 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mociu convocată

Lucrările ședinței încep la ora 09 .00 și se desfășoară la sediul Căminului Cultural al Comunei Mociu, sala mare.

Convocarea Consiliului local al Comunei Mociu în ședință ordinară pentru data de 25 iunie 2020, ora 09.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Mociu nr. 158 din 19.06.2020, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință locuitorilor Comunei Mociu prin afișare la sediul Primăriei comunei Mociu și pe pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul comunei, sunt prezenți la ședință 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție, precum și domnul Pop Ioan – delegat sătesc

Din partea executivului Primăriei Comunei Mociu , sunt prezenți la ședință domnul primar, Focșa Vasile , secretarul general al comunei – dl Popuț Sorin Cozmin, dra Gânfălean Maria – consilier primar , dra Szasz Ildi-Rozi - *Compartiment Buget - Finanțe*,

Contabilitate, Salarizare și Resurse Umane , Suătean Dorina - Compartiment Asistență Socială,

A mai fost prezentă și doamna Director a Școlii Liviu Dan din Comuna Mociu

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de președintele de ședință domnul Moldovan Vasile care a deschis lucrările acesteia.

S-a prezentat sinteza procesului verbal de la ședința ordinară din data de 22. iunie 2020. Supus la vot procesul verbal, s-a aprobat cu majoritate de voturi.

Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, domnul Moldovan Vasile a întrebat consiliul local dacă sunt intervenții.

Domnul Primar Focșa Vasile a propus suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

Proiect de hotărâre nr. 163 din data de 23.06.2020 privind aprobarea sumei de 10000 lei în favoarea Bisericii Reformate Chesău, Comuna Mociu

Supusă la vot propunerea proiectului l de hotărâre s-a votat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

PROIECT DE HOTARÂRE Nr. 166 din 24.06.2020 privind: acordul privind încheierea unui protocol de colaborare între Consiliul Local și Primăria Comunei Mociu și S.C COSMFAM CARMANGERIE S.R.L, în vederea implementării proiectului : Amenajare și întreținere spațiu verde format din parcelă de 124 mp și parcela în suprafață de 24 mp pe raza localității Mociu, Județul Cluj

Supusă la vot propunerea proiectului l de hotărâre s-a votat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Informare privind modul de desfășurare a învățământului în anul școlar 2019-2020 , asigurarea condițiilor materiale, necesități pentru menținerea în stare de funcționare a instituțiilor respective,

Director Școala .Liviu Dan Mociu

2. Analiza programelor de dezvoltare finanțare de la bugetul local , județean, UE, etc.

Vasile Focșa – Primarul Comunei Mociu

3.. Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale. Asistent social Dorina Suătean

4. Proiect de hotărâre nr. 151 din 18.06. 2020, privind aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Mociu pe anul 2020

5. Proiect de hotărâre nr. 157 din 19.08.2020, privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Mociu nr 98/19.12.2019

6. Proiect de hotărâre nr. 163 din data de 23.06.2020, privind aprobarea sumei de 10000 lei în favoarea Bisericii Reformate Chesău, comuna Mociu

7. PROIECT DE HOTARÂRE Nr. 166 din 24.06.2020 privind: acordul privind încheierea unui protocol de colaborare între Consiliul Local și Primăria Comunei Mociu și S.C COSMFAM CARMANGERIE S.R.L, în vederea implementării proiectului : Amenajare și întreținere spațiu verde format din parcelă de 124 mp și parcela în suprafață de 24 mp pe raza localității Mociu, Județul Cluj

8 Diverse

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 1 din ordinea de zi

La punctul 1 al ordinii de zi doamna Director al Școlii Liviu Dan din localitatea Mociu a prezentat un raport al activității școlii Liviu Dan menționând în special cazul elevului Stancu Sebastian, elev cu problem medicale care nu are încheiată situația școlară.

Domnul consilier local Horvat Marton a solicitat doamnei director să rezolve problema celui elev , domnul primar solicitând domului consilier BORZASI REMUS, să ia legătura cu familia elevului pentru rezolvarea acestui caz.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 2 din ordinea de zi

Analiza programelor de dezvoltare finanțare de la bugetul local ,județean, UE,etc.

Domnul Vasile Focșa – Primarul Comunei Mociu a făcut o prezentare a situației programelor de dezvoltare de pe raza Comunei Mociu evidențiind în principal alocarea de sume de la bugetul local pentru introducerea rețelei de gaz pe teritoriul comunei Mociu , existând posibilitatea de a accesa fonduri pentru acest tip de investiție în perioada imediat următoare, precum și la desfășurarea lucrărilor în curs, de asfaltare drumuri comunale, introducerea rețelei utilitare de apă canalizare și altele.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 3 din ordinea de zi

Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale. Asistent social Dorina Suătean

Doamna Dorina Suătean a făcut un raport detaliat despre prevenirea și combaterea marginalizării sociale cu date punctuale realizate de către Primăria Comunei Mociu .

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 4 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 151 din 18.06. 2020, privind aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Mociu pe anul 2020

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 40 din 25 iunie 2020.
privind aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al
Comunei Mociu pe anul 2020

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 5 din ordinea de zi

Proiect de hotărâre nr. 157 din 19.08.2020, privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Mociu nr 98/19.12.2019

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 41 din 25 iunie 2020.
privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Mociu nr 98/19.12.2019

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 6 din ordinea de zi

Proiect de hotărâre nr. 163. din data de 23.06.2020, privind aprobarea sumei de 10000 lei în favoarea Bisericii Reformate Chesău, comuna Mociu

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 10 voturi "pentru", 1 vot "împotrivă" și 0 voturi "abțineri"

Viceprimarul Ghirișan Claudiu Daniel a votat împotrivă .

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 42 din 25 iunie 2020.
privind aprobarea sumei de 10000 lei în favoarea,
Bisericii Reformate Chesău, comuna Mociu

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 7 din ordinea de zi

PROIECT DE HOTARÂRE Nr. 166 din 24.06.2020 privind: acordul privind încheierea unui protocol de colaborare între Consiliul Local și Primăria Comunei Mociu și S.C

COSMFAM CARMANGERIE S.R.L, în vederea implementării proiectului : Amenajare și întreținere spațiu verde format din parcelă de 124 mp și parcela în suprafață de 24 mp pe raza localității Mociu, Județul Cluj

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 voturi "abțineri"

Se adoptă:

Hotărârea Consiliului Local Mociu nr. 43 din 25 iunie 2020.

privind: acordul privind încheierea unui protocol de colaborare între Consiliul Local și Primăria Comunei Mociu și S.C COSMFAM CARMANGERIE S.R.L, în vederea implementării proiectului : Amenajare și întreținere spațiu verde format din parcelă de 124 mp și parcela în suprafață de 24 mp pe raza localității Mociu, Județul Cluj

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 8 din ordinea de zi

La capitolul diverse principala discuție s-a axat pe definitivarea Nomenclatorului stradal al comunei Mociu ,în acest scop a fost prezent la ședința consiliului local și domnul Sallai Szilard care a prezentat proiectul cu nomenclatorul online a străzilor aferente localităților componente ale comunei Mociu.

Domnul consilier Rus Radu a propus modificare denumirii străzii Salcâmului, din localitatea Mociu în str. SMAului , iar porțiune de la strada principală până la ramificația cu str. Sosba, Groapa Ursului și porțiunea până la fosta fermă să se numească str. Fermei.

Domnul consilier Borzasi a propus schimbarea denumiri, străzii Ochiurilor în str. Cireșelor

S-a mai adăugat o stradă în localitate Roșieni , str . Cimitirului, proiectul rămâne în dezbatere publică până la ședința ordinară a consiliului local din luna iulie 2020 prin afișare pe pagina web www.primariamociu.ro , când vor fi supuse la vot toate propunerile de modificări propuse de către persoanele interesate.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Președinte de ședință,
Moldovan Vasile



Secretar General al comunei ,
Popuț Sorin Cozmin

